

中国早教12年, 东方爱婴12年

教育评选之 品牌展示

目前, 由父母或老人带着0~3岁宝宝去早教机构“上课”早已成为一片引人注目的风景。家长们不再因为没有经验或时间而烦恼, 孩子们则在专业的早教环境里健康快乐自信的成长。早在12年前, 这幅美妙的图画就在东方爱婴早教机构创始人贾军女士的脑海里描绘了无数次。

当早教成为必需 开创者应运而生

“0~3岁婴幼儿为什么需要早期教育, 如何教育?” 这是东方爱婴自成立以来就一直探索的问题。

研究表明, 0~3岁不仅是人脑和认知发展最迅速、最重要的奠基时期, 同时也是自信心、好奇心、性格、情商、生活习惯等非智力品质形成的关键时期, 这需要安全、自由、富有教育意义的成长环境和适宜的教育经验。而适宜的教育经验是系统的, 应包括认识、语言、交往、艺术和大运动等各个领域。通过专业、系统、进阶的早期教育课程, 可以帮助宝宝学会交往、开发智力、培养自信、让宝宝健康快乐地成长, 同时还可以帮助父母成为宝宝合格的启蒙老师。可以说, 早期教育是一门科学, 它需要必要的知识和专业机构的支持。

作为中国最早成立的早教机构, 东方爱婴机构于1998年在北京宣告成立, 从此开创了国内一个崭新的0~3岁早期教育市场。东方爱婴针对中国婴幼儿需求,

与中国社科院心理研究所合作制定了中国城市0~6岁儿童身心发展评估标准体系, 联合国际顶尖教育组织美国PAT国家中心、拉玛泽(LAMAZE)国际组织、世界卫生组织、中科院心理所、北师大、北京妇产医院等多家国内顶级专业机构, 自主研发了按月分龄, 每三个月为一阶段的早期教育课程模式, 促进宝宝五项能力均衡发展的9大课程体系。

东方爱婴立足于国际前沿的早期教育科研成果, 根植于中国宝宝的实际需要, “洋为中用, 中西合璧”, 其自主研发的早教课程极具竞争力。

当梦想照进现实 耕耘者爱心常在

“在中国, 每一个小时约诞生2500名婴儿。我一直有一个梦想和信念, 就是希望为更多的宝宝带来成长的关爱, 每一个婴儿都有一个辉煌的人生开端。”东方爱婴创始人贾军表示。为此, 东方爱婴建立了自己的研究与发展中心, 并不断完善“东方爱婴”早期教育体系。目前在全国

拥有12个直营城市、管理九大公司、加盟连锁全国180多个城市400家婴幼儿早期教育中心。迄今为止, 东方爱婴服务的家庭超过100万个, 每周有超过8万个家庭享受到东方爱婴的婴幼儿早期教育的专业服务, 而且正在持续不断的增加。

作为中国早教行业第一个引入并大力推广特许经营模式的机构, 东方爱婴为了兼顾规模和教育品质, 严格限定了加盟商的条件, 富有爱心并将早教作为一份爱心事业的妈妈是第一选择, 事实证明这是极为正确的策略。富有爱心、专业积淀、规范管理, 自然带来良好口碑。目前, 东方爱婴每年新增的20万个家庭中有53%来自口碑。

但即便如此, 由于地理位置、上课环境、经济承受能力等多方面因素, 依然有85%左右的家庭无法去早教中心上课。为此, 东方爱婴针对0~3岁婴幼儿细分市场, 推出抱抱熊早教产品, 与母品牌东方爱婴形成完整布局。孩子每周一次去早教中心上课, 回家可以在家人的陪同下通过抱抱熊产品在家接受专业系统的早期教育知识。

当领先成为习惯 修行者上下求索

在许多人看来, 东方爱婴12年来开足马力, 一骑绝尘, 几乎囊括了早教行业的“第一”和“之最”: 规模最大、市场占有率第一、业内扩张速度最快, 业内最大额度融资、业内首个获得北京市著名商标荣誉、中国第一个“孕期训练中心”、业内第一家开设特许经营中心、拉玛泽国际

组织中国唯一合作伙伴、PAT中国唯一合作伙伴、业内首家推出早教产品抱抱熊……东方爱婴最让人称道或者惊讶, 也是她最引以为自豪的是: 其作为中国早教行业开创者, 不仅存活下来, 还稳居行业领导地位。

但在贾军看来, 过去的成绩都已过去, 未来东方爱婴需要在巩固自身优势的基础上在引导行业健康发展方面承担更多责任。事实上, 东方爱婴一直将建立早教行业标准看作极其重要的战略举措。其创始人贾军女士对此表示: “课程是早教机构赖以生存的基础, 我们要创造实实在在的价值, 只有不断提高教育品质和服务意识才能赢得家长们的口碑。”中国早教经过12年的发展, 早教机构已经走过了一波迅速扩张期。家长的选择将最终成为丈量早教行业发展的一把标尺。东方有爱, “婴”爱而生, 12年再启程, 致力于为中国数亿家庭提供专业的早期教育家庭解决方案, 给宝宝一个健康快乐自信人生开端。

东方爱婴在南京 时间最早规模最大

东方爱婴总部于2002年8月在南京投资开设了“月牙湖早教中心”, 这是东方爱婴在南京的第一家早教中心, 也是整个南京早教行业的第一家教育中心。经过8年的发展和壮大, 南京东方爱婴已经开设了9家早教中心, 规模居同行业之首, 每周有3000多个家庭接受南京东方爱婴的早期教育服务, 其中40%以上的会员来自老会员的推荐。



印象·东方爱婴



东方爱婴的数个第一

东方爱婴成立十二年来
在国内早教领域创下了多个第一

- 东方爱婴, 开设了国内第一家专业的0~3岁早期教育中心;
- 东方爱婴, 开设了国内第一家特许经营加盟中心, 第一次把特许经营这种商业模式引入国内早教行业;
- 东方爱婴, 亚洲地区第一家获得拉玛泽国际组织“杰出贡献奖”的机构;
- 东方爱婴, 第一家与教育领域国际顶尖机构“美国PAT国家中心”合作的国内机构;
- 东方爱婴, 第一家获得“著名商标”荣誉的早教品牌, 并在2007年连续第二届获得该荣誉;
- 东方爱婴, 2008年达到300家中心的规模, 在业内规模第一、扩展速度第一、市场占有率第一。
- 东方爱婴, 2009年作为第一个推出家庭互动早教产品早教品牌, 自此开始了学校、家庭两个维度的早期教育工作。

家长如是说

通过东方爱婴的学习, 孩子最大的变化是性格变得活泼开朗了, 比原来自信很多, 而且他的交往能力、音乐表演都有明显的提高, 很爱唱歌, 会打拍子, 看到这些变化真是由衷的喜悦。这是她一生的财富。

月牙湖中心 宋奕妍的妈妈 胡敏

东方爱婴的课程让我感受到了国际前沿与本土民族特色相结合的办学理念, 我的宝宝从我肚子里起就开始学习了, 非常庆幸没有错过这一点宝宝大脑发育的黄金时间, 因此我完全不曾遗憾, 现在我是个称职、自信的妈妈。

金陵万达中心 李艳玲的妈妈 王晨

宝宝刚来东方爱婴的时候非常胆小, 一见到老师就哭, 在东方爱婴学习二年后他不仅非常大方, 现在班级中还担任班长, 同时也成为幼儿园的小主持人, 是东方爱婴和我们一起见证了宝宝的成长, 非常感谢东方爱婴。

长虹路中心 郭晓欣的妈妈 蔡慧娟



东方爱婴
早教专家

东方爱婴南京
早教中心一览

金陵万达中心: 84702117 | 河西万达中心: 86518305
虹桥中心: 83340775 | 江宁中心: 51195528
草场门中心: 83705548 | 月牙湖中心: 84271671
奥体中心: 85333203 | 长虹路中心: 86444971 | 87770031

www.babycare.cn

致电时间: 周三至周日9:00~17:00